

Revitalizace okolí chrámu sv. Bartoloměje

27.8.2019 07:14

(Aktualizováno: 27.8.2019 10:28)

Práce v areálu chrámu sv. Bartoloměje pokračují dle harmonogramu.

Veškeré stavební i restaurátorské práce probíhají pod přísným dohledem zástupců Národního památkového ústavu, Odboru kultury a památkové péče Středočeského kraje a Regionálního muzea Kolín, kteří provádějí 2x týdně kontrolu staveniště. Před zahájením jednotlivých prací je nutné provádět stavebně-historické, archeologické, mykologické a dendrologické průzkumy. Provádění a vyhodnocování těchto průzkumů způsobilo celkový posun termínu realizace revitalizace areálu o jeden rok.

Zvonice

Stavba probíhá dle harmonogramu a rekonstrukce tohoto objektu by měla být dokončena v říjnu 2019. Během rekonstrukce bylo kompletně přespárované vnitřní zdivo a byla provedena oprava vnitřních omítek. Dále byla provedena renovace (včetně konzervace) dřevěného schodiště a trémových konstrukcí. V současné době probíhá rekonstrukce elektrických rozvodů (včetně světel, vypínačů a zásuvek). Ve 2.NP probíhá výměna poškozené cihelné dlažby. Dále probíhá mechanické očištění kamenných prvků ochozu od mechů, lišejníků a ptačího trusu.

Stará škola

Oproti harmonogramu je zde cca 14 dnů zpoždění. Toto zpoždění bylo způsobeno nepříznivými klimatickými podmínkami (vysoké teploty), kdy nebylo možné provádět některé technologické postupy. Uvnitř objektu probíhá výměna veškerých starých rozvodů (vodovod, kanalizace, NN) společně s výstavbou nových příček. Na opravu venkovního zdiva byly v historii použity nevhodné materiály a tyto materiály jsou postupně z obvodového zdiva odstraňovány. Jakmile to klimatické podmínky dovolí bude sundána střešní krytina a bude provedena výměna poškozených trámů v krovu objektu.

Kostnice

Stavba probíhá dle harmonogramu a měla by být dokončena 6/2020. Rekonstrukce tohoto objektu z důvodu kosterní výzdoby je velmi technologicky náročná. Před zahájením stavebních prací uvnitř objektu musela být veškerá neodnímatelná kosterní výzdoba zajištěna proti posunu a důkladně zakryta, aby nedošlo k její poškození a znečištění. V současné době jsou opravovány vnitřní omítky a řeší se izolace podlahy proti vlhkosti. Z důvodu vysokých teplot nebylo možné zahájit opravu venkovní omítky.

Parkán

Stavba probíhá dle harmonogramu a měla by být dokončena 12/2019. V prostoru zeleného parkánu byly odstraněny veškeré náletové dřeviny a keře. Dále byla provedena pokládka veškerých nových inženýrských sítí a oprava jednotlivých hradebních zdí. V současné době

probíhá výstavba budoucích pěšin a zakládají se nové záhony (květinové a bylinkové).

Foto: Roman Šulc a Jan Kupka, 23/8/2019

K článku je připojeno celkem 7 obrázků.

odkaz na článek: